

# SUPER FIX PLUS

## PROFESIONALNO TEKUĆE, BRZO SUŠEĆE, LJEPILO NA BAZI CIJANOAKRILATA

### OPĆE INFORMACIJE:

SUPER FIX PLUS je profesionalno tekuće, brzo sušeće ljepilo na bazi cijanoakrilata, velike snage lijepljenja, sa fleksibilnim spojem. Koristi se za lijepljenje gume, stakla, metala, drveta, plastike, kože, aluminijskih, gumenih o-ringova, pločica, stiropora, keramika, kamena, željeza, čelika itd. Ne lijepi PP, PE i PTFE. Za višenamjensku uporabu. Otporno na temperature.

### TEHNIČKE INFORMACIJE:

BAZA: Cyano-acrylic  
GUSTOĆA: 1,05 g/ml  
OTVORENO VRIJEME: 0-3 sekundi  
PREKIDNA ČVRSTOĆA: 10 N/mm<sup>2</sup>  
TEMPERATURA PRIMJENE: +5°C to +30°C  
VISKOZNOST: 120 mPas  
VRIJEME STVRDNJAVANJA: 3-30 seconds

### PRIMJENA:

SUPER FIX PLUS se primjenjuje za lijepljenje i popravak malih dijelova u industriji, obrtu i domaćinstvu.

### UPUTE ZA KORIŠTENJE:

Prije lijepljenja, potrebno je očistiti površine koje se lijepe od masnoće, prašine, ostataka starog ljepila, brtvila i boja. Ako je potrebno, zaštitite susjedna područja ljepljivom trakom. Nanesite tanki sloj ljepila na površinu koju želite lijepiti, a drugu površinu stavite na prvu i držite konstantan pritisak na obje površine, najmanje 30 sekundi. Finalna čvrstoća ljepila se postiže nakon 24h. Za najbolje rezultate, najbolje prvo isprobati kompatibilnost ljepila sa materijalima prije lijepljenja. Ovisno o tome koliko podloge upijaju, ovisiti će i potrošnja ljepila. Zbog toga vam preporučamo uporabu AKTIVATORA ZA CIJANOAKRILATNA LIJEPILA za lijepljenje poroznih materijala.

KOD PLUS d.o.o.  
Drage Grdenića 22, 48260 Križevci  
Tel: 048/625 922 e-mail: [info@tech-plus.hr](mailto:info@tech-plus.hr)  
[www.tech-plus.hr](http://www.tech-plus.hr)

## PAKIRANJE:

BOCA 20gr

PAKIRANJE 12 kom

ŠIFRA: 100006

### Odricanje

Informacije u ovom dokumentu i u svim našim tiskanim i digitalnim objavama se temelje na trenutnoj razini znanja i iskustva. Kod Plus d.o.o. se ne može smatrati odgovornim za bilo kakve pogreške, netočnosti ili uredničke greške koje su posljedica tehnoloških promjena ili istraživanja između datuma izdavanja ovog dokumenta i datuma stjecanja proizvoda. Kod Plus d.o.o. zadržava pravo izmjene formulacija. Prije nanošenja proizvoda, korisnik se mora upoznati sa podacima iznesenim u ovom dokumentu i / ili sa dokumentacijom naših ostalih proizvoda. Korisnik provodi sva potrebna testiranja prije nanošenja proizvoda kako bi se uvjerio da je proizvod pogodan za primjenu. Način primjene, uvjeti skladištenja i transporta su izvan naše kontrole i stoga izvan naše nadležnosti. Ne preuzimamo odgovornost po podatkovnom listu o proizvodu. Isporuka će se izvršiti samo sukladno našim uvjetima isporuke i uvjetima plaćanja. Informacije u tehničkom listu su informativne i nisu potpune. Uvijek pogledajte najnoviju verziju tehničkog lista, dostupan na zahtjev ili na web stranici [www.tech-plus.hr](http://www.tech-plus.hr)



18.5.2019.